

# CBA 环渤海夏季联赛今日开赛 辽篮与东道主青岛队打响揭幕战

**本报讯** 辽沈晚报、辽沈客户端记者高鹏报道 作为CBA今年夏天里的首项赛事,2019年CBA环渤海夏季联赛将在今晚正式打响,辽宁飞豹男篮将带着新老结合的本土阵容在此次赛事中亮相,并在揭幕战中迎战东道主青岛队。

今年的环渤海夏季联赛一共分为两站比赛,在7月18日至20日的三天时间里将率先展开青岛站的赛程。辽篮将与东道主青岛队、天津队和北京队依次捉对厮杀,各展风采。这也是继去年之后,这四支球队第二次在夏天里聚在一起锻炼队伍。

昨日下午,辽篮一行在主教练郭士强的带领下已经顺利抵达青岛,虽然旅途过程并不算

漫长,但是球队抵达酒店时已经是下午5点,因此在当晚也没有再安排训练,郭士强特地叮嘱球员们晚上要早一点休息,以便在第二天上午的训练中保持更好的状态。

尽管在阵容上采用以老带新的方式,并且主要目的为了考察年轻球员,但是辽篮对于此次夏季联赛之行非常重视,也期待着球员们在比赛中能够打出相应的强度。在今日上午,球队将进行赛前的训练,并针对首场比赛的对手进行专门的战术演练。

根据赛程的安排,他们在今晚的首场比赛中就要面对东道主青岛队,这对于球队中的年轻球员来说无疑是一次挑战。这种挑战主要来

源于青岛队在夏季联赛中的阵容构成,因为在最近两个夏天里,青岛队在本土阵容上进行了非常大的调整,去年一口气从广东队交流了五名球员,今年夏天也早早地宣布签下了浙江队后卫姜凯。

这样一来,使得青岛队在夏季联赛中更多地考虑这些新加盟的球员和原先的本土球员进行磨合,而且基本上都是具有一定CBA经验的球员,所以整体实力和经验反而要比其他几支球队更好一些,在去年他们就是在首届环渤海夏季联赛中以全胜战绩夺冠。

而辽篮和北京队,虽然在CBA联赛中表现更为优秀,但是参加夏季联赛的阵容依旧要以

考察锻炼新人为主,再加上两支球队均有多名主力球员缺席,所以整体实力上肯定不能和联赛期间的阵容相比。

尤其是对于此次来到夏季联赛的辽篮年轻球员来说,其中绝大多数都没有CBA联赛的经验,所以今晚夏季联赛首战就遇到阵容中以联赛球员为主的青岛队,从对抗能力上和比赛经验上,都要经历不小的考验。

不过,对于这些年轻球员来说这也同样是一次机遇,如果能够通过这次夏季联赛的比赛更好地体验到CBA赛场的强度,并且能够适应这种强度,将有助于他们迅速成长,也让教练组真正达到了锻炼和考察的目的。

## 卫冕冠军辽宁女乒本周出征全国锦标赛 韩阳:赛制增加偶然性 挑战性更大

**本报讯** 辽沈晚报、辽沈客户端首席记者王冠楠报道 2019年全国乒乓球锦标赛将于7月23日—8月2日在天津武清体育中心进行。作为去年全锦赛女团项目的冠军,辽宁女乒的将士们将于21日踏上卫冕之路。不过,今年由于人员和赛事的变化,辽宁女乒夺冠的难度大增。辽宁女乒一组合主教练韩阳在接受记者采访时表示,挑战性增强了,反而会激发出辽宁女乒队员更强的斗志。

全国乒乓球锦标赛共设有7个比赛项目,分别是男子团体、女子团体、男子单打、女子单打、男双、女双和混双。因为考虑到明年的东京奥运会,今年的全锦赛将比赛时间安排得与东京奥运会相同。先进行各单项比赛争夺,以团体比赛收尾。特别是兼项的队员,可以适应比赛的节奏。其中,每场团体赛也会采用东京奥运会团体比赛方式。

去年,辽宁女乒在女团决赛中以3:2战胜山东队夺得冠军,是继2002、2006、2007、2012年后,获得的第五个全锦赛女团冠军。今年团体赛有三点变化,首先是从先打团体变为后打,“第二点是从上届的5场单打变为4场单打加上一场双打,第三点是小组赛从循环制改为单场淘汰制,没有了调整适应的机会,这就让比赛偶然性大大增加了。”韩阳介绍说,尤其是后两点让卫冕的挑战更大了。

目前,2019全锦赛种子选手排名已经出炉。女单方面,前八号种子选手分别是陈梦、刘诗雯、丁宁、朱雨玲、王曼昱、孙颖莎、何卓佳、陈幸同。而王艺迪要和武杨、冯亚兰、顾玉婷等16人从预选赛打起。

陈幸同、王艺迪、李佳燚是目前辽宁女乒队中的三员主力,由于今年全锦赛团体增设双打,所以三人不仅要练好自己的单打,还要研究如何将双打配合发挥出最大威力。

韩阳告诉记者,她要让队员放下卫冕冠军的压力,抱着拼的心态,“我们是一支有冲击力的队伍,不管客观如何改变,我们向冠军发起冲击的信念不会改变。”



7月7日,在第30届世界大学生夏季运动会乒乓球女子团体决赛决赛中,王艺迪在第一局比赛中以3比1战胜日本选手前田夕音。 新华社发

### 世界排名进前十 小将王艺迪表现值得期待

在辽宁女乒目前的阵容中,22岁的小将王艺迪让球迷尤为期待。一方面,在去年的全国乒乓球锦标赛决赛中,她在关键时刻力挽狂澜,一人拿下两盘比赛,尤其是在最后时刻凭借过硬的心理素质,拿下决胜盘,帮助辽宁夺冠。另一方面,她在今年的一系列比赛中屡有抢眼表现。

今年6月9日,在2019年国际乒联香港公开赛女单决赛的比赛中,王艺迪4:0横扫日本“00后”伊藤美诚,夺得女单冠军。在女乒诸多主力缺席的情况下,王艺迪扛起女乒大旗。她从资格赛打起,豪取7连胜,连克日本三大主力,霸气登顶。在11日刚刚结束的第30届世界大学生夏季运动会中,她一举拿下了女单、女双、混双、团体4枚金牌。澳大利亚公开赛结束后,王艺迪在国际乒联巡回赛榜单中的排名升到了第九位。

22岁的王艺迪出生于盛产乒乓名将的鞍山,在韩阳教练的眼中,“她属于那种特别踏实的球员,全年都没怎么请过假。最可贵的是她有那种豁得出去的劲儿,关键时刻敢下手。”

不过,这样的性格也有两面性,韩阳告诉记者,王艺迪之前打球还是有点“粗”,“之前的比赛,她在整体方面掌握得不是很好,比赛节奏差一些,容易连着输球,现在她在国家队的主管教练是肖指导,对她的帮助很大,最近她的势头比较猛。”

王艺迪的爆发并非突然的,这与辽宁乒乓球球队多年前的长远性战略安排有很大关系。2013年辽宁全运会结束后,16岁的王艺迪被交流到了云南,2013年至2017年天津全运会的周期代表云南参赛。因为当时拥有郭跃、常晨晨、文佳等名将的辽宁女乒,很难给一位16岁小将太多的比赛机会。

“事实证明,比赛机会对于年轻球员的重要性,这四年里她所有的比赛都参加了,得到了充分的历练,天津全运会她和郝帅拿到了混双银牌,同时拿到了单打的第四名”,韩阳说道。除了全国锦标赛中的团体赛,王艺迪的单项比赛也同样值得期待。

辽沈晚报、辽沈客户端首席记者 王冠楠

## 雷霆将用威斯布鲁克 交换火箭队后卫保罗

美职篮俄克拉荷马雷霆队总经理普雷斯蒂16日确认,雷霆将和休斯敦火箭进行大交易,分别效力于两队的顶级后卫威斯布鲁克和保罗将互换东家。

此前早有当地媒体透露了这一重磅交易,16日终于获得官方证实。普雷斯蒂说,雷霆将把功勋球员威斯布鲁克送至火箭,并从火箭队获得保罗以及2024年和2026年的两个首轮签,同时还获得2021年和2025年的选秀权互换的权利。

在为雷霆效力的11个赛季里,威斯布鲁克共为球队出战821场比赛,场均得到23分、7个篮板和8.4次助攻。他在2017年还获得过常规赛最有价值球员称号。

在雷霆另一位球星保罗·乔治加盟洛杉矶快船之后,当地媒体便开始猜测威斯布鲁克的离开只是时间问题。威少交易“靴子落地”,也意味着曾经辉煌一时的雷霆队将进入重建。通过此前的交易,雷霆获得了大把未来的首轮选秀权,而保罗的到来也可以为雷霆带来丰富的经验。

“我们非常欢迎保罗的到来,目前雷霆已经进入重建,我们要放眼未来,而保罗显然会为球队带来各方面的经验,他也可以担当球队的领袖。”普雷斯蒂说。

这一交易显然对火箭的现实意义更大,它意味着昔日雷霆“三少”中的哈登和威少在火箭重新聚首,也意味着火箭同时拥有了联盟两大顶级得分手。哈登在2018年也曾获得过常规赛最有价值球员称号。

在保罗和哈登携手火箭的两个赛季中,火箭都在季后赛输给了金州勇士。在此期间,保罗受伤病影响比较多。同哈登和保罗的后场组合相比,哈登和威少的组合至少从纸面上显得更为强悍。

据新华社

## 西蒙斯退出男篮世界杯 承诺会参加东京奥运会

北京时间17日凌晨,澳大利亚后卫本·西蒙斯在个人社交媒体上发布声明,宣布他不会参加今年在中国举办的男篮世界杯。但他承诺会参加东京奥运会,为球队争取一枚奖牌。

西蒙斯在声明中写道:

首先,我想对祝贺我和76人完成续约的球迷说声感谢,费城对我意味着很多,我对下个赛季充满兴奋。

在我和团队沟通之后,我作出了一个艰难的决定:我将不会参加今年夏天在中国举行的男篮世界杯。

我仍然会回到澳大利亚开办篮球训练营,和澳大利亚队一起训练并参与一些热身赛。我对澳大利亚队拥有的天赋感到高兴,离2020年越来越近了,我很荣幸能代表澳大利亚队参加这个世界上最大的体育盛事,出战东京奥运会。

感谢澳大利亚篮协对我的决定作出的支持和理解,在接下来几周,我会和澳大利亚队的教练与队员一起训练,为我们的终极目标——在东京奥运会上夺得奖牌做出努力!

中新

## 世预赛40强:国足遇叙利亚、菲律宾、马尔代夫、关岛

亚足联刚刚在吉隆坡举行了2022年世界杯亚洲区预选赛第二阶段暨40强赛分组抽签仪式。中国男足以第一档球队的身份分在A组,同组对手为叙利亚、菲律宾、马尔代夫以及关岛。

详细的分组情况为:

- A组:中国(A1)、叙利亚(A2)、菲律宾(A3)、马尔代夫(A4)、关岛(A5)
- B组:澳大利亚(B1)、约旦(B2)、中国台北(B3)、科威特(B4)、尼泊尔(B5)
- C组:伊朗(C1)、伊拉克(C2)、巴林(C3)、中国香港(C4)、柬埔寨(C5)
- D组:沙特阿拉伯(D1)、乌兹别克斯坦

- (D2)、巴勒斯坦(D3)、也门(D4)、新加坡(D5)
  - E组:卡塔尔(E1)、阿曼(E2)、印度(E3)、阿富汗(E4)、孟加拉国(E5)
  - F组:日本(F1)、吉尔吉斯斯坦(F2)、塔吉克斯坦(F3)、缅甸(F4)、蒙古(F5)
  - G组:阿联酋(G1)、越南(G2)、泰国(G3)、马来西亚(G4)、印尼(G5)
  - H组:韩国(H1)、黎巴嫩(H2)、朝鲜(H3)、土库曼斯坦(H4)、斯里兰卡(H5)
- 40强赛将于2019年9月5日至2020年6月9日之间举行。八个小组中,每个组小组第一以及4个成绩最好的第二名,将获得出线权,晋级第三阶段12强赛参赛,同时也将直接获得

2023年亚洲杯席位。余下球队中,最终排名靠前的24支球队将争夺剩余的12个亚洲杯席位。

作为2022年世界杯东道主,卡塔尔队将参加亚洲区40强赛,以争夺2023年亚洲杯席位,但不会参加12强赛。若卡塔尔取得小组第一、或以四个成绩最好的第二名之一出线,则在40强赛中,成绩最好的第二名中排名第五位的球队将顶替卡塔尔出战12强赛。

随着2022年世界杯亚洲区预选赛40强赛分组抽签结果出炉,国足赛程也随之揭晓。40强赛中,国足首秀将迎战马尔代夫,最后一轮将他们在主场迎战叙利亚。

中新